KUNST & KULTUR VIER LINDEN e.V.
Web: www.vierlinden-hildesheim.de
<<< Programm September 2007 >>>

Stand: 31.07.2007
Fr | 07.09.

Ray Wilson
20.00 Uhr


& Stiltskin Tour 2007
Sa | 08.09.

Leipziger Pfeffermühle


20.00 Uhr


Ende der Schonung


So | 16.09.

Ganz Schön Feist

20.00 Uhr


Aphrodisiakum
Do | 21.09.

Hannes Wader
20.00 Uhr


Mal angenommen 

Do | 27.09.

Cindy aus Marzahn

20.00 Uhr


Ich wollte `ne Prinzessin sein
Ray Wilson

Fr | 07.09.07 | Einlass: 19 Uhr |  Beginn: 20 Uhr | Vier Linden Hildesheim
Stiltskin Tour 2007

„Inside“ hieß die Headbanger-Hymne, die Ray Wilson - Sänger der schottischen Alternativformation Stiltskin -  im Herbst 1994 in den Mittelpunkt des internationalen Grunge-Geschehens rückte. 

Die Band hatte mit ihrem erfolgreichen LP-Debüt „The Mind’s Eye“ weltweit Erfolg und bescherte dem Frontmann schließlich eine unerwartete wie einzigartige Ehre: 

Ray Wilson wurde 1997 von Genesis als neue Stimme ausgewählt und für das Album „Calling All Stations“ mit anschließender Welttournee engagiert. Es folgte eine erlebnisreiche Zeit, die den mittlerweile 37-jährigen Ray Wilson intensiv geprägt hat. Das Publikum darf also einen viel versprechenden Konzertabend mit einem Mix aus Genesis, Stiltskin und eigenen Songs erwarten. 
Seit 2001 ist Ray Wilson als Solokünstler unter seinem eigenen Namen aktiv, wobei er von verschiedenen anderen Musikern unterstützt wird. Gleichzeit wurde im April 2006 das neue Album "She" unter dem Namen Ray Wilson & Stiltskin veröffentlicht, wobei allerdings von der Originalbesetzung nur noch Ray Wilson übrig ist.
VVK: 17,00 Euro (zzgl. Gebühr)  | AK: 20,00 Euro

Leipziger Pfeffermühle

Sa | 08.09.07 | Einlass: 19 Uhr |  Beginn: 20 Uhr | Vier Linden Hildesheim 

Ende der Schonung
Die Schonzeit ist vorbei! Auch in diesem Programm trifft die Leipziger Pfeffermühle wieder voll den Nagel auf den Kopf und liefert eine punktgenaue Analyse der deutschen Befindlichkeiten. Die momentane Seelenlage der Nation wird exakt und unterhaltsam auseinander genommen, nur um danach hieb- und stichfest wieder zusammen getackert zu werden. 

Wieviel Wert bei diesem Stück auf die Ensembleleistung gelegt wurde, unterstreichen Spielszenen wie: „Die Olsenbande im Bundestag“, „Der Harz VI – Sack“, „die alte Dame, die sich gern auf ökologischem Wege bestatten lassen möchte“ oder „wie sich Wolfgang Schäuble das Computertagebuch eines Terroristen vorstellt“. 

„Ende der Schonung“ ist ein politisches Kabarettprogramm, geistreich und gespickt voll mit jeder Menge Satire erster Güte.

VVK: 15,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 18,00 Euro

Ganz Schön Feist

So | 16.09.07 | Einlass: 19 Uhr |  Beginn: 20 Uhr | Vier Linden Hildesheim
Aphrodisiakum

„Die Feisten“, wie sie von ihren Fans liebevoll genannt werden, touren regelmäßig durch die ausverkauften Kleinkunsttempel und großen Hallen dieser Republik und präsentieren ein Programm, das mit drei fantastisch unalltäglich schönen Stimmen und akustischen Instrumenten ihrem Publikum mindestens ein Grinsen ins Gesicht zaubert. Es sind aber nicht nur Texte, die ihresgleichen suchen. Mit unterschiedlichsten akustischen Instrumenten und Körperteilen bringen die Feisten außerdem jede Menge Rhythmus ins Spiel. Und dass hier begnadete Stimmen auf begnadete Körper treffen, wird spätestens bei der Performance von „Choreographie“ klar: Die Chippendales müssen sich fürchten, handelsübliche Boybands werden vor Neid platzen. Natürlich spielen die „Feisten“ neben den Songs ihrer neuen CD „Aphrodisiakum“ auch einige ihrer Dauerbrenner. Ohne „Gänseblümchen“, „Enten“ oder auch „Du willst immer nur f.“, lässt die stetig wachsende Fangemeinde Christoph, Rainer und C. bestimmt nicht von der Bühne.

VVK: 16,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 19,00 Euro
Hannes Wader

Do |21.09.07| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

Mal angenommen Tour 2007

Seit über 35 Jahren ist Hannes Wader mit seinen Liedern erfolgreich. Ohne Show und Glamour, ohne Anbiederung an die Medien. Bei aller Vielfalt seiner künstlerischen Produktion, bei all seiner Unberechenbarkeit ist er wohl der Liedermacher mit der größten Konstante, vielleicht auch der glaubwürdigste, weil er nie von seinem Werk und sein Werk nie von seiner Person zu trennen ist.

Auf seiner Tour 2007 stellt Hannes Wader neben altbekannten Gassenhauern Lieder seiner neuen CD „Mal angenommen“ vor. 

Hannes Wader ist live immer ein ganz eigenes Erlebnis: Im Vortrag seiner Lieder meist souverän, ja entrückt, dann wieder unvermutet aufgeregt und beinahe schüchtern, ist er trotz jahrzehntelanger Bühnenerfahrung und bei aller Professionalität doch nie ein echter Profi geworden. 

Sein Publikum liebt ihn dafür und wird belohnt mit einer echten Begegnung und Momenten ungeplanten Glücks, die sich einstellen, wenn mit einem Mal alles stimmt. 

VVK: 23,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 27,00 Euro

Cindy aus Marzahn

Do | 27.09.07 | Einlass: 19 Uhr |  Beginn: 20 Uhr | Vier Linden Hildesheim
Ich wollte `ne Prinzessin sein

Ilka Bessin wurde schon in Kinderjahren beim Gedichte vortragen bei der Hochzeit Ihres Bruders Justin-Kevin wurde klar, sie gehört auf die Bühne. Also erfand sie Cindy aus Marzahn, die Spezialistin in Fragen künstlicher Erblondung und gepresster Neon-Optik, die sich in jeder Lebenslage zu helfen weiss und auch in ihrem alltäglichen Leben, eine gute Beziehung zu ihrer Tochter und ihrem Umfeld schafft.
Wir haben das Gefühl, dass wir sie kennen und gehen mit ihr auf einen Entdeckungsreise zu ALDI oder Rudis Resterampe. 

Ob ihr der Ein-Euro-Job Spaß macht, ihre Ich-AG funktioniert oder einfach nur der Wunsch, endlich eine Prinzessin zu sein, in Erfüllung geht, werden Sie sehen wenn es wieder heißt: 

"We are the Girls from the Plattenbau."

VVK: 18,50 Euro (inkl. Gebühr)  | AK: 19,50 Euro
Vorschau Oktober 2007
Do | 2.10.

Hildesheimer Rocknacht

20.00 Uhr


Mit Premium Flavour, Machine & John Tennis

Fr | 12.10.

Soft Machine

20.00 Uhr


The Steam Tour 2007
Fr | 19.10.

Heinz Strunk

20.00 Uhr


Fleisch ist mein Gemüse
Sa | 20.10.

9. Hildesheimer Blues Shacks Festival

20.00 Uhr
Mit B.B & The Blues Shacks, The Chargers, Steve Lucky & The Rhumba Bums
Do | 25.10.

Maybebop

20.00 Uhr


Superheld

Fr | 26.10.

Stereo Total

20.00 Uhr 


Paris (( Berlin

Sa | 27.10.

SAGA

20.00 Uhr


10.000 DAYS'  THE 30th ANNIVERSARY TOUR 

