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<<< Veranstaltungen im Oktober 2006 >>>

Stand: 06.09.2006
Übersicht:

Sa | 07.10.

„Macht nix - voll das Leben“

20 Uhr


Das Comedy-Dance Mjusiekell

Do | 12.10.

Guido Cantz

20 Uhr


„Cantz schön frech“

Sa | 14.10.

8. Hildesheimer

20 Uhr


Blues Shacks Festival

Fr | 20.10.

Havana

20 Uhr


„Fiesta Con Salsa“ “

So | 22.10.

Das Vollplaybacktheater

20 Uhr


Die drei ??? und der Teufelsberg

(im Audi Max der UNI Hildesheim)
Do | 26.10.

Jürgen Becker

20 Uhr


„Ja, was glauben Sie denn?“

Sa | 28.10.

Rotor Festival

20.30 Uhr

Betamusic | Oka 18 | Juli Kapelle

So | 29.10.

Herr Holm

20.00 Uhr


Jubiläum - Die Klassiker aus 10 Jahren

Info:

Macht nix – voll das Leben

Das Comedy – Dance Mjusiekell

Sa| 07.10.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 im Vier Linden Hildesheim

Kennen sie das? Graue Wolken am Himmel, miesgelaunte Verkäuferinnen und in der Straßenbahn wird man auch noch angerempelt! Oh, Mann! Der tägliche Kleinkrieg kann ganz schön nerven. Lernen sie ihr Unterbewusstsein kennen. Sehen sie die Welt mal von der anderen Seite. Alltagssorgen zum Genießen - wo gibt es das schon?

Die Story handelt von drei unterschiedlichen Ladys, die zusammen in einer Wohngemeinschaft leben. Genervt vom Alltagsstress, sind sie ganz und gar der Unzufriedenheit verfallen. Da meldet sich plötzlich das Unterbewusstsein in Person und bringt die Damen gehörig durcheinander. Auf einmal ist alles möglich: Balou der Bär taucht auf und die sieben Zwerge geben ein Stelldichein.

Eine prickelnde Show, gemischt mit atemberaubendem Showdance und mitreissender Komik. Dazu ein Schuss Erotik sowie eine Prise "leben und leben lassen"

VVK: 16,00 Euro (zzgl. Geb.)| AK: 19,00 Euro

Guido Cantz

"Cantz schön frech" - Von Beziehungsstress, Baumärkten und Bestellungen

Do| 12.10.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

„Nirgendwo ist man so nahe am Publikum wie auf der Bühne. Ich brauche das, und deshalb freue ich mich, wenn es wieder losgeht“. Der Erfolg gibt ihm Recht. Über 5.000 Zuschauer sahen Guido Cantz mit seinem ersten Solo-Programm „Cantz schön frech“.

Der Angriff auf die Lachmuskeln geht nun in die zweite Halbzeit. In über 20 Städten wird der Kölner Comedian, Entertainer und Moderator auftreten und aus seinem Leben erzählen. Über die Schwierigkeiten, die Frau fürs Leben zu finden („Ich bin kein Typ für eine Nacht, kann mich nicht so lange binden“), Baumärkte („Porno für Männer“), was es heißt, ein Haus zu bauen, Abenteuer Schnellimbiss, leuchtende Weihnachtsdeko und die Tatsache, dass sich der liebe Gott die Welt in einem Porzer Baumarkt zusammen gekauft hat – es gibt kein Thema, zu dem die kölsche Frohnatur nichts zu sagen hat.

Nicht nur auf der Bühne ist der passionierte Fußballer zu Hause. In Sat.1 spielt Guido Cantz in „Deal or no Deal – Die Show der Glücksspirale“ um Koffer voller Geld. Bei „Genial daneben“, ebenfalls in Sat.1, sorgt er für die Lacher, und in der ZDF-Sendung „Nachgetreten“ analysiert er die Spiele der WM auf die typisch Cantz’sche Art. 

VVK: 25,00 Euro (zzgl. Geb.) | AK: (28,00)

8. Hildesheimer Blues Shacks Festival

Sa | 14.10.06 | Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

Bluesfans haben das zweite Wochenende im Oktober bereits fest im Kalender eingetragen. Es ist wieder soweit. Deutschlands führende Bluesformation serviert in 8. Auflage das Hildesheimer Blues Shacks Festival. Neben den Konzerten im Cafe Übersee (12.10.) und in der Bischofsmühle (13.10.) wird auch wieder im Vier Linden ein Bluesfeuerwerk abgebrannt.

Das Konzert wird von dem spanischen Duo Costa vs Coll mit einem spritzigen Mix aus Jazz, Blues und Gospel eröffnet. Mit Eugene „Hidaway“ Bridges wird’s dann richtig „bluesig“. Der Mann aus Louisiana, den es später nach Texas zog, gibt sein erstes Gastspiel in Hildesheim. Das Vier Linden ist eine der wenigen Stationen seiner diesjährigen Europatournee. Den Abschluss machen dann die Hausherren wieder selbst. Die B.B.& The Blues Shacks sind mit ihrer Live DVD endgültig zur Top Blues Band der heutigen Zeit aufgestiegen. Die Band hat Fans weltweit, von Japan über Australien, den USA und ganz Europa. 

Info Hotline: (05121) 270453

Weitere Informationen  unter www.bluesfestival.org
VVK: 15,00 Euro (zzgl. Geb.) | AK: 18,00 Euro

Festivalpass VVK 25,-EUR zzgl. Geb.

Havana

Fiesta Con Salsa

Fr |20.10.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

1982 als eine Neuheit in Deutschland gestartet, hatte Havana mit seiner Rhythmus-Explosion sofort Erfolg und wurde zum Hit bei norddeutschen Latin-Fans. Ebenfalls erhielt die Band 1986 und 1999 den Förderpreis des Niedersächsischen Ministeriums für Wissenschaft und Kultur und kann mittlerweile auf ca. 1000 Auftritte im In- und Ausland zurückblicken. Havana ist bis heute enorm Spielfreudig, was sie besonders in ihren Live-Konzerten zeigt. Ihre Auftritte strotzen stets vor kraft und entfachen unterhalb der Bühne schnell Tanzfieber. Was nicht verwundert, gehören die Musikerinnen und Musiker des elfköpfigen Orchesters doch zu den virtuosesten und temperamentvollsten der Szene. 
VVK: 12,00 Euro (zzgl. Geb.) | AK: 16,00 Euro

Das Vollplaybacktheater

Die drei ??? und der Teufelsberg

So |22.10.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Audi Max der Uni Hildesheim

In einer weiteren Hörspielinszenierung gehen unsere drei Detektiv Justus, Bob und Peter in einer neuen Huldigung und Hommage an Die Drei ??? der Frage nach, wer mit allen Mitteln Eindringlinge vom Teufelsberg fernzuhalten versucht – und warum? Sie lassen uns zwei Stunden lang an einer unglaublichen Mischung als Screwball-Movie, Krimi und Comedy teilhaben. Spannung und Zwerchfellalarm garantiert! Aufgrund der Ideen des VOLLPLAYBACKTHEATERS geht es in dieser Geschichte natürlich um mehr! Die besten Detektive der Welt auf dem Weg in ein Western-Abenteuer, wie man sich es in seinen kühnsten Hörspielfantasien nicht ausgemalt hätte… Ein Live-Comedy-Theater in Höchstform.

VVK: 15,00 Euro (zzgl. Geb.) | AK: 18,00 Euro

Jürgen Becker

Ja was glauben Sie denn?
Do | 26.10.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

Glauben hat Hochkonjunktur, und Weissagungen sind en vogue. Und selbst wer nichts glaubt, muss dran glauben. Wie gewaltig ist Religion? Kabarettist Jürgen Becker, bekannt aus Radio und Fernsehen, wollte das wissen und hat sich die Mythen der Welt zur Brust genommen. Was da zum Vorschein kommt, glaubt kein Mensch. Oder wussten Sie, dass die Inder Gott für eine Schildkröte hielten und den Ursprung der Welt für einen Butterberg? Hinduismus, Exorzismus, Christentum, Islam, Judentum, Terrorismus, Buddhismus - Jürgen Becker zitiert die Mythen der Weltreligionen und des Alltags auf die Bühne, würzt sie kräftig mit rheinischem Humor und schmeckt sie mit einer Prise Binsenweisheit ab. Heraus kommt eine kabarettistische Götterspeise der köstlichsten Art.

Jürgen Becker, bekannt geworden durch '3 Gestirn Köln 1', zieht es seit 1992 regelmäßig auf die Bühnen Deutschlands. Auch mit seiner Sendung 'Frühstückspause' auf WDR2 hat er sich einen Namen gemacht und ist ein Garant für gute Unterhaltung.

VVK: 17,00 Euro (zzgl. Geb.) | AK: 20,00 Euro

rotor festival

betamusic - oka 18 - julikapelle

So | 29.10.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

mit einer neuen Konzertreihe möchte Kunst & Kultur Vier Linden e.V. eine Plattform für regionale Bands aus den Bereichen Alternativ Rock/Pop installieren. In Zusammenarbeit mit den Musikern entstand das Rotor Festival, das nun regelmäßig alle drei Monate stattfinden soll. Jeweils drei Bands werden auf der großen Bühne des Vier Linden ihr aktuelles Programm präsentieren. Der moderate Eintrittspreis in Höhe von 6,- Euro macht es auch dem (noch)nicht Fan leicht, sich von der Qualität der hiesigen Musikszene zu überzeugen. Für die erste Veranstaltung dieser Reihe haben sich die Bands BETAMUSIC (Elektropop), OKA 18 (Alternative Stoner Rock), und JULI KAPELLE (elektrockrautexperimentaljassismus) angesagt. Man kann sich schon jetzt auf einen Abend mit kraftvoller und frischer Musik freuen..

Kein VVK | AK: 6,00 Euro
Herr Holm
Jubiläum - Die Klassiker aus 10 Jahren
So | 29.10.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

Das hat es in Deutschland noch nicht gegeben: Ein Polizist wird zur Kultfigur. Mit über 1000 Theaterauftritten und unzähligen Fernsehauftritten eroberte sich Herr Holm die Herzen der Zuschauer. Mehr als eine halbe Million Zuschauer haben bereits bei Live-Auftritten mit Herrn Holm gelitten und über ihn gelacht. Schleppender Gang, mürrischer Blick und sein näselnder Hamburger Slang sind ihm zum Markenzeichen geworden. Unnachahmlich diese Mischung aus freundlichem Beamten und Bürgerschreck. Die liebenswürdig-provokante Art des skurrilen Polizisten Holm ist Garant für einen höchst amüsanten Theaterabend. Anlässlich des 10 jährigen Bühnenjubiläums von Herrn Holm dürfen sich die Zuschauer jetzt auf eine brisante Mischung der beliebtesten Sketche aus den bisher erschienenen Programmen freuen.

VVK: 18,00 Euro (zzgl. Geb.) | AK: 21,00 Euro

Veranstaltungsort:

Veranstaltungszentrum "Vier Linden", Alfelder Str. 55b, 31139 Hildesheim.

Karten gibt es an allen bekannten Vorverkaufsstellen.

Tickets per Post: Tel (05121) 13 19 01

Tanznächte (Beginn jeweils um 22.00 Uhr)

Sa 7.10. TNT ab 30 mit DJ Heiner

Sa 14.10. TNT ab 30 mit DJ Uli

Sa 21.10. TNT ab 30 mit DJ Klaus

Sa 21.10. Independent mit DJ Matze

Sa 28.10. Rock TNT mit DJ Achim

(TNT = TanzNacht Total)

